

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LXII.—Número 18.740

Lunes 12 de febrero de 1962

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Telegramas de felicitación y satisfacción por la solicitud de ingreso de España en el Mercado Común Europeo

Han empezado a llegar al Ministerio de Asuntos Exteriores, por parte de diversos centros y organismos de distintas provincias

Barcelona, 12.—El presidente del Instituto de Estudios Europeos señor J. Prat Ballester, ha dirigido al ministro de Asuntos Exteriores el siguiente telegrama:

«Sirvase aceptar nuestra sincera felicitación por el paso dado en el camino de la incorporación de España a la familia de naciones Europeas y reciba con ello nuestros mejores votos junto al testimonio de nuestra mayor satisfacción».

Por su parte, el Comité español de la Liga Europea de Cooperación Eco-

nómica, de la que es presidente el embajador don Miguel Mateu Plá y secretario general, el marqués de la Vega Inclán, ha enviado también al ministro de Asuntos Exteriores el siguiente mensaje telegráfico:

«Respetuosamente elevamos a V. E. nuestra felicitación y más viva satisfacción por la solicitud de España de Asociación al Mercado Común considerándolo un paso decisivo para el bienestar de España y más íntima colaboración con la cultura europea cristiana con la que tan estrechamente estamos unidos por eternos vínculos históricos.»

Valencia, 12.—La entidad «Comercio Citricola S. A.», ha enviado al ministro de Asuntos Exteriores un telegrama expresando su satisfacción por la decisión gubernamental de pedir el ingreso de España en el Mercado Común decisión que califica de «tan importante para la producción y exportación parajera».

Murcia, 12.—El gobernador civil ha dirigido al ministro de Asuntos Exteriores el siguiente telegrama:

«En nombre entidades sindicales representativas de los intereses agrarios de esta provincia y en el mio propio, ruego le comunique al Gobierno de la nación profunda gratitud e inmensa alegría que en todos ellos ha producido noticia de que España ha solicitado apertura negociaciones para su ingreso en el Mercado Común.—Cifra».

SALINGER dice que sus conversaciones con funcionarios rusos en París sólo tienen por motivo mejorar las comunicaciones entre EE. UU. y Rusia



Pierre Salinger

Denver, 12.—El secretario de prensa de la Casa Blanca, Pierre Salinger, ha declarado que sus recientes conversaciones con funcionarios soviéticos en París, tenían por motivo exclusivo, tratar de mejorar las comunicaciones entre los Estados Unidos y Rusia, y que en modo alguno se relacionaron con problemas de ningún otro tipo.

Salinger dijo que lo tratado por él se refería exclusivamente a los deseos de mantener información entre uno y otro país, procediendo a su intercambio normal de forma que se pueda conseguir, como recientemente, que discursos como el del presidente Kennedy sean publicados por la prensa soviética.—Efe.

PANORAMA ECONOMICO

Madrid.—(Servicio especial de Argos. Prohibida la reproducción.)

Como cooperación al Plan de Industrialización de Jaén, van a instalarse en esta provincia, concretamente en La Carolina, dos importantes fábricas textiles. Se invertirán más de cien millones de pesetas, el capital y técnicos serán de procedencia catalana, y encontrarán trabajo en ellas más de mil trabajadores. Una de las instalaciones será una factoría textil lanera, a base de peinado, lavado e hilatura de estambre, con un total de 10.000 husos, y la otra una industria dedicada a la confección de prendas de vestir masculinas.

Se ha iniciado ya en nuestra Patria la cría y recría para la explotación comercial de este simpático animalillo americano: la chinchilla, que, al parecer, se aclimata muy bien en nuestro país. Los animales se venden a precios de unas diez mil pesetas unidad, y las crías—a los seis meses—alcanzan precios de cerca de las 3.000 pesetas. Se trata de una interesante iniciativa, ya que este animal posee una piel sumamente apreciada en el mercado pelotero, y para

Francia y los rebeldes argelinos han reanudado sus conversaciones secretas

Y parece próximo un acuerdo de "alto el fuego"

París, 12.—Francia y los rebeldes argelinos han reanudado sus conversaciones secretas y pueden estar próximos a llegar a un acuerdo de «alto el fuego», según se afirma hoy en fuentes gubernamentales.

Los informantes han rehusado señalar el lugar de la entrevista y quién representa a Francia en las conversaciones con los insurgentes, aunque fuentes no confirmadas de la Prensa francesa, afirman que el ministro francés de Asuntos Argelinos, Joxe, dirige las negociaciones por parte de Francia.

Se rumorea que las conversaciones tienen lugar en Suiza o en un lugar franco-helético.—Efe.

El Padre Santo recibirá en audiencia a Robert Kennedy el día 21

Ciudad del Vaticano, 12.—El Vaticano ha confirmado oficialmente que Su Santidad Juan XXIII recibirá en audiencia el 21 de febrero al ministro norteamericano de Justicia, Robert Kennedy.

Esta audiencia fue anunciada originalmente en Washington la pasada semana.—Efe.



299 motociclistas, de 17 países, tomaron parte en las montañas de Gales en la trigésima-sexta Carrera Internacional de Seis Días, con un recorrido de 1.920 kilómetros, la más dura prueba del mundo para hombres y máquinas. Varias mujeres participaron también en la prueba. He aquí a una de ellas: Mary Driver, de 26 años, al cargar, con ayuda de su esposa, una motocicleta BSA, de 250 c. c., en la camioneta que les llevaría a Gales.

Rusia propone una reunión de alto nivel, en Ginebra, el día 14 de marzo

Para iniciar la conferencia de desarme con la participación de jefes de estado o gobierno de 18 países

En carta a Kennedy de la que ha entregado copia a los países interesados

Estocolmo, 12.—La Unión Soviética ha anunciado hoy oficialmente que el jefe del Gobierno, Kruschef, ha pedido que se celebre una reunión de alto nivel de 18 naciones, en marzo, en Ginebra, según dicen la agencia Tass y Radio Moscú. Señalan que el mensaje de Kruschef, «propone iniciar las tareas de la conferencia con la participación de jefes de Estado o Gobierno.—Efe.

EN CARTA A KENNEDY

Washington, 12.—Nikita Kruschef, jefe del Gobierno soviético, ha propuesto una reunión de «alto nivel» de 18 países, para iniciar la conferencia de desarme, en Ginebra, el 14 de marzo.

La propuesta ha sido formulada en carta dirigida al presidente Kennedy, copias de la cual han sido enviadas también a los jefes de los diversos países interesados.

Dean Rusk, secretario de Estado, se ha entrevistado ya con los embajadores de Gran Bretaña, Francia, Canadá e Italia y los observadores diplomáticos creen que les ha informado sobre el mensaje de Kruschef.

La carta de Kruschef es la contestación a una que le envió Kennedy el miércoles, conjuntamente con el jefe del Gobierno británico, Mac Millan, para que los ministros de Asuntos Exteriores inicien conversaciones de desarme.—Efe.

EL FOREIGN OFFICE, INFORMADO

Londres, 12.—La Embajada británica en Washington ha informado al Foreign Office, sobre la propuesta

de Kruschef para la celebración de una conferencia de alto nivel, el 14 de marzo, en Ginebra, con participación de 18 países, sobre el desarme.—Efe.

El ministro del Ejército, en Málaga, de regreso de Las Palmas

Málaga, 12.—El ministro del Ejército teniente general Bartolo Sánchez-Guerra ha llegado a este puerto a bordo de la motonave «Ciudad de Cádiz», procedente de Las Palmas.

El ministro recibió a bordo del buque al obispo de la diócesis así como a las autoridades malagueñas que le cumplimentaron.

La señora del gobernador militar y capitán general accidental de la IX región militar hizo entrega de un ramo de flores a la esposa del teniente general Barroso.

Después de la visita el ministro y autoridades desembarcaron. En el muelle de Cánovas formaba la compañía que rendía honores, con ban-

dera, escuadra y banda de la Agrupación de Infantería «Aragón» número 71; el ministro pasó revista a las fuerzas a los acordes del himno nacional y, seguidamente, saludó a los jefes y oficiales de Cuerpos y Armas de la guarnición, que igualmente habían ido a cumplimentarle.

A continuación se verificó un desfile de las fuerzas.

El ministro permanecerá esta tarde en Málaga, desde donde continuará viaje a Ceuta.—Cifra.

La libertad de Powers no indica que han mejorado las relaciones entre Oriente y Occidente

Londres, 12.—Los periódicos británicos señalan hoy que la libertad del piloto Francis Powers no indica que las relaciones entre oriente y occidente hayan mejorado.

«El Daily Telegraph», periódico conservador, dice que hay que tener en cuenta que el canje del espía Abel, soviético, no es mencionado por los rusos y que presentan el «perdón» de Powers, como un acto de clemencia por parte del Presidium soviético.

«El Scotman», publicado en Edimburgo, comenta sobre el hecho de que los rusos hayan ignorado el «canje» y pone de relieve que «aunque sea demasiado pronto, quizás, para hacer juicios, hasta ahora nada tiende a indicar que hayan mejorado las relaciones entre Oriente y Occidente.—Efe.

NO ES SUFICIENTE, DICE EL «NEW YORK TIMES»

Nueva York, 12.—El «New York Times» dice hoy, en un comentario titulado «hay que ir con cuidado», que la libertad del piloto Francis Powers, «no es suficiente».

«El milenario en las relaciones entre Rusia y nosotros—añade el periódico—no ha llegado aún». Pone de relieve que lo corrobora el hecho de que Rusia exige a reservarse los de los pasillos aéreos de Berlín.

«Si los rusos tuviesen verdaderos deseos de amistad, no habrían suscitado esta cuestión en este momento, señala el periódico.—Efe.

El príncipe de Gales, Carlos, de 13 años de edad, operado de apendicitis

Londres, 12.—El príncipe de Gales, Carlos, de 13 años de edad, hijo de la reina Isabel, ha sido sometido a una operación de apendicitis, en la madrugada de hoy, según un boletín oficial. Su estado, después de la operación, es satisfactorio.

El boletín indica: «El príncipe de Gales ha sido sometido a una intervención quirúrgica para extirparle el apéndice. Su estado, después de la operación, es satisfactorio».

La Asamblea Nacional de Instituciones de Cultura de las Diputaciones Provinciales

Se celebrará en Zaragoza los días 19 y 20

Zaragoza, 12.—Los días 19 y 20 del presente se celebrará en esta capital la primera Asamblea Nacional de Instituciones de Cultura de las Diputaciones Provinciales, que ha sido convocada por la Institución de Alta Cultura Aragonesa «Fernando el Católico» de la Diputación zaragozana, bajo el patrocinio del Patronato «José María Cuadrado»; del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Asistirán unos 60 asambleístas de 35 provincias, de ellos, 14 presidentes de Diputación y los demás, catedráticos, cronistas oficiales, eruditos, especialistas en materia de investigación local, etc.

La Comisión de honor la forman los ministros de la gobernación y de Educación Nacional, entre otras personalidades.—Cifra.

El cardenal Larraona, prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos

Sucediendo al fallecido cardenal Cicognani

Ciudad del Vaticano, 12.—Su Santidad el Papa, Juan XXIII, se ha dignado nombrar, hoy, al cardenal español Arcadio Larraona como prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos, sucediendo en este cargo al fallecido cardenal Gaetano Cicognani.

El cardenal italiano Fernando Cento ha sido designado para sustituir al cardenal Larraona en el puesto que actualmente desempeñaba de gran penitenciario pontificio.—Efe.

Nuevas factorías textiles en Andalucía.-La cría de chinchilla en España.-Una importante fábrica extranjera de ginebra se instalará en Madrid.-Continúa la baja en el mercado del automóvil

la que hay una gran demanda, contra una oferta muy limitada.

● En la distribución geográfica de nuevas industrias, continuamos apreciando cómo existe una tendencia cada vez más intensa a considerar a Madrid como punto muy interesante de ubicación, indudablemente por su gran potencia de mercado, y por su equidistancia de todos los de la periferia, siempre los más fuertes en cuanto a potencia de consumo. Ahora se va a montar en Madrid una fábrica

ca de licores, especialmente de ginebras, de una acreditada marca británica, que producirá anualmente casi un millón de litros de 47 grados alcohólicos.

● Para estimar la importancia de la desgravación fiscal a la exportación en Madrid, diremos que según nuestras noticias, hace tres o cuatro meses no llegaban a cincuenta las solicitudes de desgravación recibidas en la Delegación de Hacienda; en el pasado mes de octubre el número de solicitudes se

aproximó a las 500, y para fin de año el ritmo de trabajo ocupaba a unos 1.000 expedientes mensuales.

● Las informaciones que recogemos en los medios automovilísticos nacionales, confirman las impresiones ya existentes de que continuará la tendencia a la baja en este mercado, tanto en el de coches nuevos, como en el de coches usados. Efectivamente, los planes de producción nacional siguen adelante, las importaciones de vehículos extranjeros van a incrementarse, y, por otra parte, la demanda sigue poco tensa. Tanto es así, que en los centros productores nacionales se habla ya de orientar y organizar la exportación de vehículos nacionales, como único medio para salir de una crisis que se avecina, y que no es patrimonio exclusivo de nuestra Patria, sino de todos los países que producen vehículos, y en los que la crisis de venta es cada vez mayor.

JOSE LUIS BARCELO
(Doctor «honoris causa» en Ciencias Económicas)

Nueve horas tardó un avión con 57 personas a bordo desde Los Angeles a Londres

Londres, 12.—Un «Boeing» a reacción de la compañía Pan American, con cincuenta y siete personas a bordo, ha establecido un nuevo récord de vuelo comercial entre Los Angeles y Londres, con un tiempo de nueve horas y un minuto, según revelan funcionarios de la compañía.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Conversaciones

Cuando Segovia se empezó a desperezar ayer a eso de las once de la mañana—hay pocas cosas que den más fuerte sensación de tranquilidad, de absoluta falta de prisa, de somnolienta pereza que una mañana de domingo en Segovia—lucía un sol que parecía iba a ser benigno; el sol, en realidad, resultó ful. Nos dio esquinazo en seguida y dejó a la mañana, y a la tarde, pintada de gris. Por eso, las buenas gentes segovianas anduvieron poco a la intemperie, sólo lo justo para ir y venir, meterse en un bar, estribarse en la barra y largarse la correspondiente serie de litogotazos. A ver que vida...

—Y saben de qué se hablaba ayer en las barras y por ahí? Se hablaba de lo de siempre, naturalmente, de las cosas de todos los días, pero además de algún otro tema específico. Se hablaba, por ejemplo, del tema de la recogida de basuras. Las opiniones aflúan con toda generosidad como las órdenes al chico de la barra:

—Oye, chaval, ponnos otra ronda.
—Mira, lo que yo digo que a dos mil pesetas mensuales y doscientas más por cada uno de la familia, todo "quisque" está exento. A ver.

—Bueno, pero lo que yo digo es que para qué cobran el servicio de recogida y luego a mi mujer le hacen levantarse todas las mañanas a las siete para bajar el cubo a la calle. ¿Qué servicio es ese?
—Ya, ya. Todo eso está muy bien, pero os imagináis el follón que se va a preparar el excelentísimo para tramitar los miles de recibos que tiene sin cobrar y los miles de instancias de exención que se le van a venir encima. Yo creo que van a tener que comprarse un cerebro electrónico de esos...

Y así por el estilo, sólo que no en todas partes se hablaba de basuras, claro. En otras partes hablaban de otras cosas. Ayer, por ejemplo, los chicos hablaban de chicas y las chicas hablaban de chicos, y no falta quien echaba su cuarto a espaldas en un asunto de la "rabiosa actualidad".

—¿Sabéis lo que os digo? Que con el Mercado Común podremos tener coches bien baratos dentro de muy poquito, y televisores, y transistores, y neveras, y... y todo eso.

Y otro decía:
—¡Aaaaah!

EL ACTOR ARTURO FERNANDEZ VISITO AYER NUESTRA CIUDAD

Ayer, el rumor en la calle era: ¡Mira, ese es Arturo Fernández! Porque el protagonista de «Un vaso de whisky», «La fiel Infantería» y muchas más películas, pasó ayer por nuestras calles. Estuvimos con él y concertamos una entrevista para la sobremesa.

Nuestras primeras palabras fueron de felicitación por haber obtenido el Primer Premio de Interpretación del año 1961, otorgado por el Sindicato Nacional del Espectáculo.

—¿Nació?
—En Gijón.
—¿Cuándo comenzó su afición?
—Hace once años, sintiendo una gran ilusión, marché a Madrid pensando en que algún día llegara a hacer cine.

—¿Su primera película?
—«Cerca del cielo».
—¿Cuántos films ha interpretado?
—Unos catorce o quince.
—¿La película que no volvería a hacer?

—Estoy muy contento con todas mis películas hechas.
—¿Qué personaje le gustaría encarnar en el cine?
—En realidad, no tengo predilección por ninguno.

—¿Cree usted en los jurados que otorgan los premios cinematográficos?
—Estoy conforme siempre con los jurados, y más este año.

—¿Qué le falta al cine español, dinero o realizadores?
—Actualmente se está haciendo un buen cine.

—¿Por qué hace usted menos teatro que cine?
—Porque el cine da más popularidad y el teatro carla más; ahora quiero hacer una película con Rafael Gil, antes de volver al teatro.

Después Arturo Fernández se interesó por el teatro en Segovia, sintiendo que el público no respondía con tanto calor como a los espectáculos de tipo folklórico.

Nos despedimos de este hombre amable y sencillo, deseándole que siga cosechando éxitos.

J. VAZQUEZ Y A. MARTIN

Información Local

Cuatro millones de pesetas para subvencionar, en dos anualidades, la cobertura del Clamores

EL PALACIO DE RIOFRIO SE ABRIRA AL PUBLICO EN LA PROXIMA PRIMAVERA

Con la misma decoración que tenía cuando a él se retiró don Alfonso XII

Sobre la venta de tarjetas del Patrimonio Nacional, efectuada en el pasado año de 1961, publica una información «Hoja del Lunes», de Madrid, en el día de hoy, en la que se incluyen datos de interés respecto a la cifra de cuatro millones de tarjetas fotográficas que recogen una cuidada selección de los interiores y exteriores de los palacios y edificaciones que pertenecen al Patrimonio mencionado.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cronista Lecea, 6.
San Francisco, 9.

CIRCULACION NORMAL POR NAVACERRADA

Jefatura de Obras Públicas de Segovia.—Situación de los puertos y carreteras de esta provincia a causa de la nieve:

Puerto de Navacerrada: Se encuentra abierto al tránsito y circulación normal.

Puerto de Los Cotos: Se halla abierto al tránsito y circulación normal, debiendo circularse con precaución.

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES SAJI. Plaza de los Huertos, 2. Teléfono 26-04.

DESEO piso alquiler en Segovia, hasta 1.000 pesetas. Escribir, Gabriel Narros, Alcalá, 209, Madrid.

DESEO piso céntrico. Informes, Publicidad Races.

TRABAJO IMPORTANTE organización nacional necesita cubrir vacante inspectores y cobradores. Escribir con referencias apartado 102, Segovia.

NECESITO vaquero sepa ordeñar. San Rafael. Teléfono 38. Eutiquio Rubio.

SE necesita familia para trabajar finca regadío, gran producción. Razón, Gestoría «La Social», plaza de los Huertos, 2.

SE necesita matrimonio sin hijos, servicio doméstico, mujer haya servido. J. Escorial. Nava de la Asunción.

NECESITO machacadores. Félix Aranz. Sepúlveda.

NECESITO herrero desde marzo, facilitando fragua y herramientas. Informes, Ayuntamiento de Casla.

VARIOS ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico, Juan Bravo, 13, Segovia.

«El Pinar», embalajes de todas clases. Arroyos, 40. Teléfono 2733.

MATRICULACION automóviles, transferencias, reconocimientos. Martín Orejana. Oficina del Automóvil.

PERMISOS de conducir, revisiones. Martín Orejana. Gestoría Administrativa.

PASAPORTES, visados, legalizaciones consulares. Martín Orejana.

LIQUIDACIONES de cuotas de Seguros Sociales y Montepíos. Seguros Generales. Martín Orejana.

DERECHOS Reales, certificaciones: Catastro, Penales, últimas voluntades, de los Registros: Civil, Propiedad y Mercantil. Martín Orejana.

FOTOCOPIAS de documentos en el día. Martín Orejana. Gestoría Administrativa.

GESTIONES administrativas rápidas. Martín Orejana. Gestoría Administrativa, San Agustín, 19. Apartado 48. Teléfono 15-96. Segovia.

ENSEÑANZA CARNETS conducir primera y segunda. Escuela. Santa Columba, 5.

COMPRAS COMPRARIA uno o dos coches Seat-600 o Renault. Avisar teléfono 35-58.

VENTAS NEVERA eléctrica, tocadiscos, lavadora, radio. Día Sanz, 1, 2.º, verlo, desde cinco tarde.

TRACTOR y accesorios, por cese laboranza, «Masey Arris», 15 hp. barato, perfecto estado. Manuel Vizcarro; Membriella de Castrejón (Burgos).

VENDO dos motores eléctricos de 1 hp. de aventadoras, con su cable. Una máquina coser, a elegir entre dos. Razón, Gestoría Ronco. Segovia.

VENDO 150 chopos y veinte pinos. J. Monjas. Armuña.

PELETERIA Germana, gran surtido abrigos de pieles. Precios económicos, facilidades. Bola, 13. Sucursal, Carretas, 29, Madrid.

SAJI. Balanzas y básculas todas clases, picadoras carne.

SAJI. Medidores aceite autorizados según últimas disposiciones oficiales.

Importantes gestiones del gobernador civil sobre varios asuntos favorables a Segovia

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Juan Murillo de Valdivia, ha permanecido en Madrid durante los últimos días para tratar diversos asuntos de interés para nuestra capital y provincia.

Fruto de estas gestiones es la inclusión de cuatro millones de pesetas de la Dirección General de Obras Hidráulicas para subvencionar en dos anualidades la cubrición del Arroyo

HOY SE HA REUNIDO LA COMISION PERMANENTE DEL CONSEJO PROVINCIAL

Bajo la presidencia del subje provincial, don Alfredo Garcillán, se ha reunido esta mañana la Comisión permanente del Consejo Provincial del Movimiento. Informaron varios consejeros sobre actividades de sus departamentos y se despacharon asuntos de trámite.

MAÑANA, REUNION DE AFILIADOS AL MOVIMIENTO

Mañana martes, día 13, a las 20 horas, en el salón de actos de la Delegación Provincial de Sección Femenina (plaza de la Merced, núm. 10), se celebrará una reunión de afiliados al Movimiento de la capital, lo que se recuerda por medio de la presente nota, esperando puntual asistencia.

OCHO PALABRAS. 8,00 pts. Cada palabra más... 0,80

PAREJA machos burreños, cuatro dedos, siete años, vende, Gregorio García; Labajos.

SUIZA del tercero, gran producción, vende Florencio Rojo. Laguna Rodrigo.

BIONA, exclusiva de venta: Almacenes Fernández, San Facundo, 1, plaza los Huertos, frente a Correos.

BIONA para sus corderos y ovejas. Crecimiento y engorde rápido.

BIONA para sus vacas. Abundancia de leche, mejora del estado sanitario.

BIONA para sus gallinas, crianza perfecta, puesta abundante.

BIONA para sus cerdos, con 2 kilos de pienso 1 kilo de carne.

VACA recién parida segundo, vende Florentino Rubio. Cantimpalos.

PEGASO COMET

Pedidos a: Leyland Ibérica, S. A.

Distribuidores de la Empresa Nacional de Autocamiones, S. A. Paseo Marqués de Monistrol, 7.—Teléfono 2474400.—Madrid. O a su concesionario: JOSE HERNANDEZ Y HNOS., S. L. Avenida Fernández Ladreda, 2.—Teléfono 3184.—SEGOVIA

Los los Cojinetes. Grandes existencias en todos los tipos. fabricados por Narciso Boya, S.A. Concesionario Región Centro. COMERCIAL CANTABRIA. Villanueva 22. Tel. 236 29 48. Madrid

CALIDAD y SERVICIO. «SACA INTERNATIONAL». Máximo rendimiento. Fácil manejo. Gasto mínimo. Repuestos garantizados. DISTRIBUIDOR: J. HORCAJO, S. A. AVENIDA FERNANDEZ LADREDA, 15. FACILIDADES DE PAGO. Ya están a su disposición los tractores de 35 y 55 HP. y en preparación los de 45 HP.

Clamores, medida que constituye un gran paso en la solución que actualmente plantea dicho arroyo y que ha sido durante mucho tiempo motivo de preocupación de autoridades y vecindario. Igualmente pronto serán subastados, por el mismo Organismo, varios abastecimientos de agua en distintos pueblos de la provincia, cuya financiación corte a cargo de la Confederación Hidrográfica del Duero.

La terminación del edificio del Taller-Escuela «Angel del Alcázar» será pronto una realidad, ya que por la importancia que en el orden laboral tiene para Segovia esta Institución, se incluirá en los presupuestos de la Organización Sindical la cantidad necesaria para completar sus instalaciones.

La barriada Larrucea, propiedad del Instituto Nacional de la Vivienda, va a ser reparada en virtud de una disposición del Ministerio de la Vivienda tratada con carácter de urgencia en el pasado Consejo de Ministros, coronándose así las gestiones que iniciadas por el delegado provincial del Ministerio han sido en todo momento secundadas por nuestra primera autoridad.

SEGOVIA RENCIOSA

Ejercicios espirituales en clausura para antiguos alumnos claretianos

Todos los antiguos alumnos claretianos que deseen hacer ejercicios espirituales en clausura pueden dar su nombre cuanto antes al reverendo Padre Gómez. Se dispone de las fechas siguientes: 1) Día 9 de marzo por la noche, día 10 entero, 11 entero para acabar el día 12 por la noche. 2) Día 23 por la noche, 24 y 25 enteros concluyendo el día 26 por la noche. Mes de marzo. 3) Si hubiere tiempo de llenar la tanda se podrá disponer también en los días 23 por la noche, 24 y 25 enteros para acabar el 26 por la noche. Mes de febrero. El lugar, la finca La Concepción de Las Navillas. Precio por persona 300 pesetas. Se ruega a todos los antiguos alumnos claretianos interesados el nombre y fecha cuanto antes.

DE SOCIEDAD

Fallecimiento

En Cilleros (Cáceres), donde residía, ha fallecido a los 60 años de edad don Joaquín Guillén Bacas, Perito agrónomo. El señor Guillén Bacas era muy estimado en aquella localidad, donde contaba con numerosos amigos por su caballerosidad y amable trato. Enviamos el testimonio de nuestra condolencia a los familiares del finado, especialmente a su hermano político don Luis Ramo Gómez, notario de esta ciudad.

Bautizo

El pasado jueves, día 8, en el santuario de Nuestra Señora del Henar, recibió las aguas bautismales, recibiendo el nombre de María Teresa, la hija tercera de los señores de Suárez (don Ramón), ella Marieloy Llamas.

La nueva cristiana fue apadrinada por sus tíos María Teresa y Jesús.

Peticion de mano

En Madrid, por don Ignacio Nevares y para su hijo don Gerardo, ha sido pedida a los señores de Fraile Cuéllar (don Modesto) la mano de su hija Nol.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda se celebrará en la próxima primavera.

REGISTRO CIVIL

Un nacimiento, dos defunciones y cinco matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimiento: Rosa María Fuentes y Alonso, hija de Mario y María del Carmen.

Defunciones: Rosario Cuatrecasas y Escobedo, de 62 años, y Juliana Barbero y Herrero, de 80.

Matrimonios: Miguel Herrero y Arranz, con María Arranz y Sanjurjo, Manuel Díez y Toledo, con Milagros Benito y Benito; Nicanor López y Gómez, con Juana Olmos y Carroba; José Manuel García de Andión y Cetaín, con María Antonia Aranzuri y García, y Sinforiano Curto y Torro, con María Concepción Duldio y Tanarro.

ALQUILAMOS

Sombreros y tocados. Modelos exclusivos. QUINTANILLA

Cartelera de Espectáculos. SOCIEDAD FILARMONICA DE SEGOVIA. Mañana, 13. CINE LAS SIRENAS. 7,30 tarde. MICHAEL PHILIPPE CANDELA. (Violinista). Ricardo Requejo. (Pianista). Obras de Tartini, Beethoven, Saint-Saëns, Sibelius, Pierné y Paganini. Cine CERVANTES. Hoy, 7 y 9,45. Reposición. MI ULTIMO TANGO. Cine LAS SIRENAS. Hoy, 7,30 y 10. Ultimo día. TARZAN DE LOS MONOS. Cine VICTORIA. Hoy continua hasta las doce. SUSANA PURA NATA y MARIQUILLA TERREMOTO. superreno eléctrico TELMA. Accesorios «La Unión». EL TIEMPO EN SEGOVIA. En la tarde de ayer. Presión atmosférica: 686,1 mm. Dirección del viento: NE. Temperatura máxima: 5º. En la mañana de hoy. Presión atmosférica: 687,6 mm. Dirección del viento: SE. Temperatura mínima: 1, bajo cero. TRACTORES STEYR. 18, 30, 36 y 68 HP. Grandes facilidades de pago. LUIS BOTAS. Avenida General Franco, 19. Valladolid

Información Local

Aparece muerto un hombre junto a los lavaderos de Sancti Spiritus

El fallecimiento le sobrevino por congelación

Un hombre apareció, ayer por la mañana, muerto cerca de los lavaderos situados en las inmediaciones del puente de Sancti Spiritus. Una señora, con la natural sorpresa, descubrió el cadáver, dando cuenta inmediatamente del hecho a la autoridad.

El cadáver aparecía tumbado en el suelo, de forma natural, sin gesto alguno de violencia o brusquedad, por lo que se supone que la muerte fue natural, producida por congelamiento, dada la baja temperatura que hizo en la noche del sábado al domingo, y debido a que el infortunado debió escoger aquel lugar de referencia para pasar la noche.

Se trata de Francisco Gómez Maciel, conocido por el sobrenombre de «El Pertu»; contaba 59 años, era soltero y de nacionalidad portuguesa. Llevaba bastante tiempo residiendo en nuestra ciudad, aunque siempre sin domicilio fijo, por lo que escogió para pernoctar diversos lugares mejor o peor acondicionados.

OBRAS EN LA IGLESIA DE SANTA MARIA LA REAL DE NIEVA

Por una orden del Ministerio de Educación Nacional, se destina la cantidad de 80.000 pesetas para la realización de obras en la iglesia de Santa María la Real de Nieva, monumento nacional.

El proyecto, redactado por el arquitecto don Anselmo Arenillas Álvarez, se propone el recalzo de los ángulos interiores del claustro del mencionado templo.

EL CONCIERTO DE LA FILARMONICA

En el cine Sirenas, a las 7.30 de la tarde, tendrá lugar mañana el anunciado concierto de la Sociedad Filarmónica de Segovia, que estará a cargo del notable violinista Mihael Philippe Candela.

Para asistencia al concierto registrarán las normas de costumbre.

ESPAÑA será en el Mercado Común Europeo una "cabeza de puente" con Hispanoamérica, en una especie de "Commonwealth moral"

(Viene de la página 6)

y de impulso económico muy notable. El alza de precios pudo ser detenida, el curso de la peseta se ha estabilizado y el comercio exterior, así como la balanza de pagos, se han liquidado con superávit apreciables.

«La Tribune de Lausanne dice que la decisión española ha sido favorablemente acogida en Alemania Occidental y que en Washington se estima como indicio de un deseo de aproximarse cada vez más a los occidentales.

«La Tribune de Lausanne» dice que en un extenso la carta del ministro español de Asuntos Exteriores, entregada en Bruselas por el embajador de España.

SE SEÑALA EL EXITO DEL PLAN DE ESTABILIZACION

Bruselas, 11.—El Organó de los Sindicatos Cristianos «Het Volk», refiriéndose a la Asociación de España a la Comunidad Económica Europea, señala el «antecedente optimista», que constituye el éxito del Plan de Estabilización español.

«No existen tantos obstáculos como para Gran Bretaña», dice el periódico flamenco «Het Aaste News», quien añade que «durante el período de Asociación, el nivel social e industrial de España podría alcanzar el de los países miembros de la Comunidad Económica Europea».

«La Gazet Van Antwerpen», refiriéndose al mismo tema, señala como consecuencia de un gran desarrollo económico y de la estabilización de su moneda, el Gobierno español está seguro de que la adhesión de España al Mercado Común significaría nuevas posibilidades económicas y que podría ser realizada con ventajas para la Comunidad Económica Europea.

LA O. A. S. está preparándose para una larga guerra en Argelia

(Viene de la página 1)

horas, miles de soldados franceses han cercado la Casbah mientras se llevaba a cabo en este barrio musulmán una operación de limpieza. No se han facilitado detalles acerca de esta operación.

SE TEMEN NUEVOS DISTURBIOS EN PARIS

París, 11.—El ministro del Interior, Roger Frey, ha advertido esta noche que es «casi seguro» que las fuerzas de choque comunistas provocan más incidentes violentos mañana en las calles parisinas.

El ministro ha intervenido en un programa de radio y televisión por segunda vez en tres días, en un intento de evitar la repetición de los sangrientos incidentes del pasado jueves, en los que murieron ocho personas.—Efe.

Programa de Televisión para mañana

Sobremesa

- 2,30 Apertura y presentación.
- 2,32 Panorama.
- 2,45 Mundo insólito.
- 3,00 Telediarlo.
- 3,25 Cotizaciones de Bolsa.
- 3,30 El tiempo.
- 3,35 El cine y su mundo.
- 3,45 Kilómetro cero.
- 4,00 Estudio fotográfico.

Noche

- 7,00 Apertura y presentación.
- 7,02 Escuela TVE I. Clase I: El arte: Van Gogh. Clase II: Película de Coronet: Modern France. The land and the people. Clase II: Historia de la Cruzada.
- 7,30 Escuela TVE II. Tema: Maquinaria agrícola, por don Heliodoro Recio Gómez.
- 8,00 Universidad de TVE. Aula I: Concepto de la entropía, por don Luis Bru. Aula II: La vacunación, por don Valentín Matilla.
- 8,30 Club ama.
- 9,00 Así es Alicia.
- 9,25 El tiempo.
- 9,30 Telediarlo.
- 9,45 Atlas de música: Rosa Sabater, pianista.
- 10,00 Marioneta Rebull.
- 10,30 Amigos del martes.
- 11,30 Telediarlo.
- 11,45 Versos a medianoche. «Respuesta para un millón de muertos», del padre Ramón Cúe, S. J. Momento musical. «Misa solemne», de Beethoven. Recuerda...



Pantalla de la Televisión Española Distribuidor provincial GARCIA & SAN FRUTOS, S. L. Servicios de asistencia técnica garantizado Av. Fdez. Ladreda, 6. Telf. 26-12.

Una joya extraviada por una norteamericana, recuperada por la policía española

Valía 60.000 pts. y fue hallada cuando un jardinero de Jerez de la Frontera se disponía a venderla

Sevilla, 11.—La Policía ha recuperado un alfiler de oro y platino valorado en sesenta mil pesetas que hace unos meses perdió una súbdita norteamericana.

La señora en cuestión denunció la desaparición de la joya en la Embajada española en Washington y la Policía sevillana ha logrado hallar la joya en poder de un jardinero de la finca jerezana «El Casarejo», cuando intentaba venderla.

Un tabernero muerto de un tiro de escopeta

Santiago de Compostela, 11.—Un tabernero ha sido asesinado de un tiro de escopeta, por un individuo que se supone tiene perturbadas sus facultades mentales. El suceso ocurrió durante la madrugada en el barrio del Conjo, a pocos metros del manicomio.

La víctima, Constantino Cordeiro García, de 49 años de edad, casado y con cuatro hijos, propietario de un establecimiento de bebidas, invitó a Ramón Hortas Ruanova, de 39 años, casado, a que abandonara el establecimiento, por hallarse un poco embriagado. Hortas se fue a su casa y volvió armado con una escopeta y después de llamar repetidamente a las puertas del establecimiento, entró con el tabernero un forcejeo, seguido de un disparo de escopeta del que resultó muerto Constantino Cordeiro. El agresor ha sido detenido por la policía.

Un muerto en accidente

Elche, 11.—Una persona ha resultado muerta y otra herida de pronó-

Gual Villalbí, en VALENCIA

El ministro del Ejército regresa de Las Palmas

Valencia, 11.—Ha llegado el ministro delegado del Gobierno para la reparación de los daños en Valencia, don Pedro Gual Villalbí, que fue cumplimentado en el hotel donde se aloja por las primeras autoridades.

Regreso del teniente general Barroso

Las Palmas de Gran Canaria, 11. El ministro del Ejército, teniente general Barroso, ha dirigido desde el buque «Ciudad de Cádiz», en que navega de regreso a la península, el siguiente telegrama al gobernador civil: «Al abandonar archipiélago, dedico recuerdo cariñoso esa provincia, cuyos sentimientos patrióticos y adhesión Jefe Estado haré presentes superioridad y Gobierno. Agradezco atenciones inolvidables dedicadas mi persona y familia. Salúdale, teniente general Barroso.»—Cifra.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2086

DR. EUSEBIO NUÑEZ

Director del Manicomio provincial (Quitapesares)

Consulta diaria, menos los viernes, a la una

Puente de Muerte y Vida, 3. 2.º

Segovia

J. USEROS CASAS

Partos y enfermedades de la mujer

Consulta: de 10 a 1

San Martín, 1. Teléfono 1669

A. DEL CAÑIZO SUAREZ

Garganta, nariz y oídos

Consulta diaria de 12 a 2

y de 3,30 a 5,30

Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

JUAN DEL CAÑIZO

Médico

Medicina interna Rayos X

Consulta: De 10 a 12 y de 6 a 8

Muerte y Vida, 4

Segovia

JESUS H. CANO

Médico oculista

Oftalmólogo del Estado, forense y médico de Casas de Socorro, por oposición

Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6

Av. Fernández Ladreda, 12. Segovia

Teléfonos 38-69 y 27-13

M. NIÑO-DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6

En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

JUAN LAA INFANTE

Enfermedades de la piel y venéreas

Consulta diaria: de 12 a 2 y de 5 a 7

Plaza de Corpus, 9, 3.º. Tel. 1951

D. VIDAECHEA

Médico-oculista

Del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición

Colón, 1

Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6

Teléf. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

Sepelio del cardenal Cicognani

Brisighella (Italia), 11.—El cardenal Gaetano Cicognani ha sido enterrado anoche en la iglesia parroquial de su ciudad natal, en una sencilla ceremonia a la que solamente asistieron familiares del prelado fallecido.

El cardenal, que es hermano del secretario de Estado vaticano, cardenal Amleto Cicognani, murió en Roma el 5 de febrero.—Efe.

VIVIENDAS

Y LOCALES AMPLIOS

ocupación inmediata, pequeña entrada y resto 18 y 20 meses

Agencia P. Inmobiliaria

AV. F. LADREDA, 12

En las Oficinas de Correos puede usted consultar todo lo relativo a la división de Madrid y Barcelona en distritos postales. En Segovia llame al teléfono 1598

TERESA

Grandes existencias de repuestos. Solicite catálogo gratis. Cía. Bermúdez, 52. MADRID-3.

En FEBRERO LOCO Precios de risa



Delante de modas NAPOLIS Quintanilla

Ver... no cuesta nada



1.ª Cadena Voluntaria de Alimentación en España

Semana del 12 al 17 de febrero de 1962

JABON SPAR 4,90

MARGARINA TULIPAN 3,85

ALCACHOFAS MONTSERRAT 8,20

ANCHOAS en aceite Bustos, 5,40

CHARLEY DE PHOSCAO 58,00

Siga con atención nuestras promociones de venta semanales porque comprando en SPAR ahorrará siempre

PEGASO COMET

Pedidos a: Leyland Ibérica, S. S.

Distribuidores de la Empresa Nacional de Autocamiones, S. A.

Paseo Marqués de Ministrot, 7.—Teléfono 2474400.—Madrid.

O a su concesionario:

JOSE HERNANDEZ Y HNOS., S. L.

Avenida Fernández Ladreda, 2.—Teléfono 3184.—SEGOVIA

Un EBRRO para cada agricultor



Ahora 44 C.V. a 1600 r.p.m. 175.000 ptas.

FABRICADO CON LICENCIAS Y TÉCNICA FORD

Venta, servicio y recambios CONCESIONARIO OFICIAL EN SEGOVIA Carlos Tablada Cervantes, 30. Tel. 1328

Coñac 501 y Zumos VIDA

ofrecen a Vds. esta noche, a las 11, por las antenas de Radio Segovia el programa

“DESDE LA BARRERA” (con premios estupendos)

El coñac 501, de Terry nace y se cria en el Puerto de Santa María, pero su fama se extiende ya por el mundo entero.

Los Zumos Vida son alimento y bebida, elija entre sus tres sabores: Tomate, Pomelo y Albaricoque.

VENTA EN BARES Y ULTRAMARINOS

Aquí, todos los DEPORTES

El Imperio F. J. venció ayer en Madrid al I. C. A. I. por 27-21

El buen juego del equipo segoviano en el primer tiempo le permitió ganar el partido

Los choques I. C. A. I.-Imperio F. J. siempre han estado caracterizados por un equilibrio de fuerzas en un baloncesto que últimamente se ha inclinado más en favor de los segundos, y que por ahora, así continúa, como ayer quedó demostrado al vencer el Imperio en la casa de aquellos. Pero, sin venir a desentrañar las causas consideramos que los segovianos disponen hoy de un conjunto con una diferencia de clase que el marcador, en su momento final, no revelaba. Sin embargo, para el juego que ayer realizó, es justo reconocer que el tanteo refleja perfectamente lo ocurrido.

Se ganó, sí, pero esto aunque es lo principal, no así lo importante. Lo importante es no dejar dudas de su diferencia de juego; pero más aún de

su capacidad para poder salir airoso con lo que ya es su meta y unánime deseo de sus seguidores: quedar imbatidos.

Para ello ha de salvar felizmente el difícil escollo del Ateneo el próximo domingo en nuestra ciudad, encuentro éste esperado con ansiedad en los medios baloncestísticos, tanto de Madrid como de Segovia, pues el Ateneo no tiene aún perdido el Campeonato, ya que de vencer en Segovia y perder el Imperio su partido en Madrid con el Plus Ultra, tercer clasificado, empatarían madrileños y segovianos en el primer puesto, debiendo jugar un partido de desempate en Madrid. Por todo ello, su actuación de ayer ha dejado la duda de que se alicie campeón del Grupo con el título de «no conoció la derrota».

El juego

En una primera parte, lo más destacable fue, otra vez, la sujeción del juego madrileño, frenados en un hombre a hombre eficaz que empleó el Imperio y que fue la base de su victoria. Tres canastas y un punto de tiro libre era el balance del I. C. A. I. al terminar los veinte minutos del primer tiempo, mientras los segovianos se habían apuntado diez cestas y un punto de castigo (7-21).

Los madrileños, en esta parte, defendieron por zonas, sistema que fue aprovechado por el Imperio para realizar contrataques bien ligados por cerebros de eficacia en gran parte de ellos. Las demás jugadas se hicieron a base del uno-tres-uno: Rivas, Bernal, Carlos y Bernat, en la zona intermedia y Lázaro metido en la posición del pivote. Jiménez sustituyó a Carlos ocupando la zona de Rivas, y este último la de Carlos.

Se movió mucho la pelota rodándola por fuera y se profundizó poco al no salir de balones al pivot. Más tarde se rectificó y se atacó el aro más de cerca.

El segundo tiempo... ¿qué pasó en esta parte? Nos limitaremos a reseñar solamente los puntos obtenidos porque ello lo dice todo: El I. C. A. I. marcó seis cestas y dos tiros libres; el Imperio, dos canastas y otros dos puntos personales (14-6).

Bernat hubo de salir por las cinco faltas. Le sustituyó Carlos, y al final, faltando treinta segundos, Rivas se lesionó en un tobillo, reemplazándole Andrés, terminando el encuentro con el triunfo segoviano por 27-21, que supone la 12 victoria de

este Campeonato de Liga.

Jugadores y tanteos:

I. C. A. I.—Aberasturi, 4; Gómez, 1; Andraí, 8; Aramburo, 2; De los Mozos, 2; Alvarez, 2; Estrada, 2; Rodríguez, Artacho y Tudela.

Imperio F. J.—Bernat, 6; Carlos, 2; Lázaro, 12; Bernal, 6; Rivas, 1; Jiménez, Navacerrada y Andrés.—L.

EL IMPERIO O. J. E. FUE DERROTADO AMPLIAMENTE POR EL CALDEIROS

Como estaba previsto, pues el Caldeiros es uno de los mejores equipos de la Primera Regional, el Imperio O. J. E. fue derrotado por 63-16.

Poco podemos decir de este partido, ya que lo único sobresaliente fue la gran superioridad del equipo madrileño. Aunque los segovianos juegan cada día mejor y más compenetrados, aún existe bastante diferencia entre su juego y el de los equipos rivales. Sin embargo es de esperar un cambio en la próxima temporada.

Resultados de Primera y Segunda División

PRIMERA DIVISION

Zaragoza, 2; Real Madrid, 1. At. de Madrid, 5; Elche, 2. Betis, 2; Barcelona, 3. Español, 0; Sevilla, 1. Oviedo, 0; At. de Bilbao, 1. Mallorca, 0; Santander, 0. Osasuna, 0; Real Sociedad, 1. Valencia, 2; Tenerife, 1.

SEGUNDA DIVISION

Grupo primero
Coruña, 2; Valladolid, 0. Plus Ultra, 1; Basconia, 0. Pontevedra, 0; Alavés, 1. Celta, 0; Sabadell, 0. Orense, 2; At. Baleares, 0. Indauchu, 3; Leonesa, 0. San Sebastián, 2; Burgos, 0. Salamanca, 1; Gijón, 0.

Grupo segundo

Mestalla, 2; Murcia, 1. Hércules, 1; Málaga, 1. San Fernando, 2; Granada, 0. Jaén, 6; Cádiz, 0. At. Ceuta, 1; Córdoba, 0. Cartagena, 0; Huelva, 1. Villarrobledo, 0; Albacete, 1. Las Palmas, 1; Levante, 0.

EL ACUEDUCTO FUE GOLEADO AYER EN MADRID POR EL CHAMBERI (5-0)

Los segovianos actuaron muy por bajo de sus posibilidades

Ayer, en Madrid, el Chamberí cortó con todo merecimiento la marcha victoriosa del C. D. Acueducto, al que derrotó por el abultado y no menos sorprendente tanteo de 5-0. Ambos equipos caminaban firmemente desde hacía varias jornadas y el partido disputado en el campo de la Federación, se presumía interesante de antemano y, a decir verdad, había esperaba lo que después sucedió.

Son las cosas del fútbol disfrazadas, que de vez en cuando hacen pasar una rabietta al equipo que necesita los puntos en litigio y que al final de los noventa minutos no los obtiene. Llevábamos bastante tiempo sin ver actuar al Acueducto, pero seguimos su línea ascendente por los comentarios deportivos y no pensábamos encontrarnos con un conjunto desgastado y a veces apático, con fallos visibles en la zaga y en la delantera, con varios elementos nulos a la hora de la verdad, papeletas que intentó resolver Marianín a lo largo del encuentro efectuando diversos cambios de puestos y jugadores, sin conseguir la efectividad buscada.

Parecía que el jugar mal estaba en la orden del día y así se dejaban dominar por un Chamberí animoso y combativo, que se adelantaba a todos los balones y tiraba a puerta con peligro, aprovechando las suturas que se cimentaban en la defensa acueductista, cuyos laterales dejaban bastante que desear.

DOMINIO MADRILEÑO Y REPLICAS SEGOVIANAS

El Chamberí, que mandó en el campo la mayor parte de tiempo, tuvo la fortuna de encontrarse con 1-0 al minuto de iniciada la contienda. Este gol desbarató los ánimos de los muchachos del Acueducto a merced de lo que después hicieron, y se encontraron con un 2-0 a los nueve minutos. De este dominio madrileño en uno y otro período hubo salpicados contrataques rivales, destacando el de Garrido con tiro en última instancia que rozó la escuadra y otro de toda la vanguardia que falló Narciso al rematar.

Hubo más orden y también más méritos en la balanza del Chamberí, cuya delantera, en la que destacó como goleador el «moreno» Jones, se impuso repetidamente, teniendo la línea media en especial Germán, que acudió en auxilio de los defensores Jones, con su oportunismo, y conste que no decimos clase futbolística, resolvió el encuentro y apuntó una victoria al casillero del Chamberí, equipo que recibió como queda dicho, bastante cooperación enfrente y de ahí el 5-0, un resultado que antes del partido no lo hubiera firmado ni el más pesimista seguidor del Acueducto, si hay alguno que sea pesimista, cosa que ponemos en duda...

GOLES

Al minuto de juego bota una falta Olcina sobre Gallart, que desde cerca inaugura el marcador. Ocho minutos más tarde registramos una jugada de Luquero con centro sobre Jones que dribla con el cuerpo a la defensa, y empalma desde difícil posición un tiro que entra rozando el travesaño. Era el 2-0.

En la segunda mitad Sancho, coronando una jugada personal, bate a María, obteniendo el tercer tanto del Chamberí. A los 15 minutos hay una falta de Tolendo cerca del área que Jones transforma de un disparo colocado en el cuarto gol, salvando la barrera y aprovechando un resquicio dejado. Dieciséis minutos más tarde, se castiga justamente al Acueducto con «penalty» por mano de Hilario dentro del área. Lanza el castigo Jones y coloca el balón junto a un poste, haciendo inútil la estirada de María. Total, 5-0. Increíble, pero cierto como se suele decir en términos deportivos cuando salta la sorpresa. Aquí la sorpresa no estuvo en la derrota, sino en el resultado que refleja claramente lo que hubo en el campo. Mucho por parte madrileña y nada o casi nada en el bando local—ayer visitante—que fraguó una actuación desconocida como—oímos—al finalizar el partido.

LOS JUGADORES, UNO A UNO

El C. D. Chamberí, que últimamente ha reforzado considerablemente sus filas, posee un conjunto equilibrado y batallador de principio a fin. Nos gustan entre todos, Luquero, Gallart, Mariano, Sancho y Martí. El guardameta estuvo oportuno cuando le dispararon, y de Jones, primo del jugador atlético del mismo nombre, ya quedó hecha la salvedad en líneas anteriores.

Por el C. D. Acueducto, individualmente les vimos así: María.—A pesar del tanteo enca-

jado, merece ser destacado por sus intervenciones y valientes salidas.

Quique.—No pudo con el extremo de turno, bajando en su línea de rendimiento.

Tolendo.—Empezó flojo para acabar en discreto, cortando mucho juego al final de cabeza.

Hilario.—Al igual que Quique, no fue ni con mucho el de otras tardes. Le faltó rapidez en determinadas ocasiones.

Germán.—Batallador, sin rematar del todo en su ayuda atrás.

Escribano.—Se salvó un poco del cuadro general al emplearse con mucha voluntad. Discreto.

Narciso.—Francamente desconocido y una sombra del buen jugador que tantas veces escribimos.

Garrido.—Destellos de clase en algunos lances, muy pocos para un jugador de su talla.

Félix.—Lo mismo que Garrido, fallando en su fuerte: el tiro a gol, cosa que hizo sin fortuna.

Escudero.—Poco en su haber positivo, con arreglo a lo que nos tiene acostumbrados.

Julito.—Correteó mucho sin actuar en su labor.

En nuestro examen habitual, diremos que hubo tres o cuatro aprobados y los restantes... para septiembre.

Avila y Real Madrid jugarán la final del Campeonato Castellano de Aficionados

Se jugaron los encuentros de vuelta de las semifinales del Campeonato castellano de fútbol aficionado, sector Madrid.

Los resultados obtenidos (entre paréntesis los de ida) han sido los siguientes:

Avila, 5; Femsa o (1-3).

Real Madrid, 7; Villacañas, 0 (4-0).

Se clasificaron para la final de próximo domingo los equipos del Avila y Real Madrid.

ARBITRO, PUBLICO Y ALINEACIONES

Bastante público en una mañana soleada pero fresca. Dirigió el encuentro el señor Hernández Martín con errores de diversas materias, aunque bien es verdad no influyeron en el resultado final. A sus órdenes, los equipos formaron como sigue:

C. D. Chamberí: Rueda; Rafa, Mariano, Miralles; Zuga, Olcina; Luquero, Gallart, Jones, Sancho y Martí.

C. D. Acueducto: María; Quique, Tolendo, Hilario; Germán, Escudero; Narciso, Garrido, Félix, Escudero y Julito.

R. L.

400 plazas Policía Armada

con más de 29.000 pesetas. Sólo varones. Talla 1,700 metros. 21-9 años. Programa sencillísimo. No se exige título. Instancias, sin documentos, hasta el 10 marzo. Exámenes en Madrid y otras capitales. Clases orales y por correspondencia. Autoridad M.º Educación Nacional, n.º 11. Programa con modelo de instancia gratis. Franqueo, dos pesetas.

PROXIMAS OPOSICIONES

Contadores del Estado, Secretarías de Ayuntamientos de 3.º y Jefes de Almacén. Programa gratis. Franqueo 2 pesetas, por cada programa. Dese jase hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO

Calle Santa Bárbara, 4. MADRID-10

PRUEBAS internacionales de esquí en Navacerrada

Ayer se celebraron en el puerto de Navacerrada las pruebas III Gran Premio Internacional de Fondo Masculino y I Gran Premio Femenino (trofeo Pepsi-Cola), organizados por el Club Alpino Guadarrama.

El éxito de las pruebas fue total.

Clasificación oficial I Premio Internacional de Fondo Femenino (trofeo Pepsi-Cola)

1. Karin Wallberg (Suecia), en 30 m. 43 s.; 2. Gun Edel (Suecia), 32-6; 3. Lorenziana Guala (Italia), 32-49; 4. Alina Reboalaz (Italia), 33-55; 5. Silvana Pizzi (Italia), 35-22; 6. María Inhelder (Suiza), 44-1.

III Gran Premio Internacional de Fondo Masculino (trofeo Pepsi-Cola)

1. Melcher Risberg (Suecia), en 1 h. 0 m. 21 s.; 2. Nore Westin (Suecia), 1-2-15; 3. Angelo Genuin (Italia), 1-3-50; 4. Franco Nones (Italia), 1-4-16; 5. Camille Gamond (Francia), 1-6-16; 6. Jean Marie Arnoult (Francia), 1-6-44; 7. Claude Legrand (Francia), 1-7-8; 8. Karl Wagenfür (Alemania), 1-7-57; 9. Jesús Pérez (España), 1-9-8; 10. Julián Velasco (Siete Picos), 1-9-41; 11. Mario Morales (España), 1-11-46; 12. Aquilino Ubeira (España), 1-11-54; 13. Mario Tarifa (España), 1-12-11; 14. José Osán (España), 1-12-15; 15. Isaac García (España), 1-12-24.

BUTANO para todos!



Cocina MECANO

(Con botella LLENA de 3 kilos)

TOTAL 1.231,20 pesetas
MINIMO CONSUMO FACIL MANEJO

Drago-Butano

DISTRIBUIDORES:

P. Pascual • Rufiner • Masigal

Pl. Corpus, 7

Juan Bravo, 30

Av. F. Ladreda, 12

PEGASO COMET

Pedidos a: Leyland Ibérica, S. A.

Distribuidores de la Empresa Nacional de Autocamiones, S. A. Paseo Marqués de Monistrol, 7.—Teléfono 2474400.—Madrid. O a su concesionario:

JOSE HERNANDEZ Y HNOS., S. L. Avenida Fernández Ladreda, 2.—Teléfono 3184.—SEGOVIA

Las prendas de punto de toda su familia por muy poco dinero con ERKA Distribuidor exclusivo CASA SOLERA



—En un momento de nerviosismo he colocado la pa-pelera en la cabeza de la cliente. Ella está encantada y pregunta el precio de este modelo...

JOYERIA ATALAYA

Fdez. Ladreda, 12. Suprema distinción

Aquí, todos los DEPORTES

La Gimnástica Segoviana venció en El Peñascaí por 11-2, al Unión Deportivo Pozuelo

A pesar de lo despacible de la tarde se registró en el Peñascaí una entrada aceptable de público, que puede más la afición por sus colores que el frío. En realidad lo interesante no era ver la calidad de juego, ni como tampoco la forma en que se encuentra el equipo, puesto que esto quedó probado en los anteriores encuentros amistosos jugados, en los que se apreció el buen momento en que atraviesa, con los mejores augurios para la segunda vuelta del Campeonato de Liga que se reanuda después de unas vacaciones demasiado largas, el día 11 de marzo en Cuenca.

El interés, pues, estribaba para los que acudimos asiduamente al Peñascaí en observar a determinados jugadores que por motivo de que apenas habían sido aún alineados en el fútbol se ignoraba la forma en que se encontraban. Así, pues, obtuvimos una favorable impresión a este respecto pudiendo comprobar que la Segoviana posee un buen plantel de jugadores muchos de ellos con clase suficiente para cubrir cualquier eventualidad que por lesiones, expulsio-

nes o cualquier otra circunstancia pueda producirse.

Debemos hacer constar que el Pozuelo es un equipo con entusiasmo y coraje, clásico de segunda categoría regional, con elementos de alguna valía, tales como el portero Rodríguez, que de cuidar sus cualidades puede llegar bastante lejos, a pesar de los 11 goles que le marcarán ayer; también debemos destacar al delantero centro Julio, y al interior Chus.

Como pueden imaginarse por el tanteo tan abultado, la superioridad del equipo segoviano fue aplastante, a pesar de que en los primeros momentos el equipo visitante ofreciera resistencia y de esta forma se adelantara en el marcador con un buen disparo de Chus que a centro de Julio, Valentín no pudo detener a pesar de la buena estrada. Empata la Segoviana a los diez minutos por mediación de Mariano en jugada muy bien llevada por Inclán y después de sortear habilidosamente a varios contrarios. Llega el segundo gol a los doce minutos con un remate impresionante de Jaime en jugada muy bien llevada por toda la delantera, vuelve a marcar Mariano a los 25 minutos y el Pozuelo a los 30 por mediación de Julio, estableciendo el 3-2. Por unos momentos parecía que el Pozuelo iba a nivelar la contienda en dos o tres jugadas llevadas con tesón y entusiasmo. Sin embargo Juanín a los 43 minutos vuelve a marcar, finalizando la primera parte con 4-2.

Se producen bastantes cambios en el equipo gimnástico en la segunda parte, y a los tres minutos lanza un córner por el ala izquierda Juanín que impresionantemente marca gol sin que ningún jugador toque la pelota, córner de los llamados de rosca, tan difíciles de conseguir. Se suceden los goles como producto del buen juego y dominio de los gimnásticos, marcando Delfa a los siete minutos, a los 21 Cocero, debutante gimnástico de la cantera de Valsain que posee buen toque de balón, pero que es pronto para juzgarle por lo neófito que es aún. Se suceden los goles y a los 25 minutos un balón bombeado desde lejos de Boix, que al portero se le escapa de las manos y Delfa aprovecha para rematar a la red. A las 32 minutos Delfa vuelve a marcar, a los 34 de nuevo Juanín y a los 37 Mariano el definitivo 11-2.

Debemos destacar por la Segoviana a Mariano que se encuentra en un buen momento, a Inclán que hizo una buena primera parte y Delfa en la segunda; en la media, como siempre, Boix-Raúl, bien compenetrados y seguros la defensa cumplieron muy bien incluso José Enrique en la se-

gunda parte que sustituyó a Sanchidrián. Valentín, el portero, apunta aún desentrenamiento, pero actuó aceptablemente, al igual que Callejo, que le sustituyó en la segunda parte y de quien se espera aún rendimiento.

El arbitro señor Illanas no tuvo dificultades y cumplió bien su cometido.

Alineaciones
Pozuelo: Rodríguez; Sánchez, Gallano, Biosca; Alfonso, Herranz; Becerril, Chus, Julio, Angel y Portillo.
Segoviana: Valentín (Callejo); Antón, Riesco, Sanchidrián (José Enrique); Boix, Raúl (Giraldo); Juanín (Roma), Inclán (Juanín), Mariano, Tomás (Cocero), Jaime (Delfa).

J. L. M. O.

Juventus-R. Madrid y varias pruebas de esquí, presentará TVE conectando con Eurovisión

Televisión Española ofrecerá esta semana varios acontecimientos deportivos. El miércoles próximo, a las 3,20 aproximadamente, conectará con la red de Eurovisión para retransmitir en directo el partido de fútbol que juegan en Turín los equipos del Real Madrid y Juventus, valedero para la Copa de Europa.

Asimismo TVE ofrecerá este mismo día, a las 2,32, y en directo, varios aspectos del campeonato de esquí que se disputa en Chamonix, conexión que se repetirá, para analoga información, el jueves a las 2,32, y a las tres para sendos reportajes directos de quince minutos; el sábado a las citadas horas, y el domingo a las dos en punto de la tarde, habrá nuevas conexiones.

BUENA ACTUACION de Andrés Hernando en San Sebastián de los Reyes

San Sebastián de los Reyes, 11. Reses de Moreno Yagüe, flojas y difíciles, excepto el segundo y el quinto. Mucho público a pesar del intenso frío.

Terremoto de Málaga, palmas en su lote.

Andrés Hernando, que capta la simpatía popular por su quietud y temple, mantuvo a buena altura el pabellón de su arte. Al primero el instrumentó de salida ocho lances a cual mejor, en una perfecta conjunción de templo y dominio; los pases iniciales de la faena fueron adornados. Otros por alto y tres tandas de naturales se remataron con media estocada y dos descabellos. En su segundo, el mayor del encierro, destacaron siete verónicas, las mejores de la tarde. Trabajó con ahinco para despejar al bicho de la querencia de tablas, llevándolo al centro en pases largos de castigo. Luego sacó varios naturales de buena factura muy valientes, para un pinchazo que fue suficiente para despenar al burel. El espada, como en su anterior, escuchó palmas abundantes.

Pepe Osuna, muy valiente, entusiasmó al respetable. Aclamado constantemente, acertó con una gran estocada que mató sin puntilla. Dos orejas. En el otro repitió el alboroto. Buena estocada. Otra oreja.

Antonio Ortega (Orteguita), con el lote más difícil, acusó falta de entrenamiento. En su primero estuvo lucido y fue aplaudido. En el último, desconcertado; para matar pinchó 3 veces.

Festival en Andújar
Andújar, 11.—Ganado de herederos de Alfonso Olivares, cumplió. Miguel Cárdenas, oreja en uno y dos orejas y rabo en otro.
Rosálito de Córdoba, palmas en el suyo.
Gregorio Gálvez, vuelta en el último.

Agentes de ventas y Representantes

Para la provincia de Segovia, necesita importante empresa de Barcelona dedicada a la fabricación de maquinaria industrial de Lavaderos y Cocinas. Edad, 25 a 45 años. Ingresos, de 4.000 a 8.000 pesetas mensuales mediante comisión. Dirigir amplias referencias al núm. 0.642. Vergara, 11. BARCELONA (2).

ARMAS DE FUEGO ANTIGUAS

Marca COLT, compro, pagando extraordinariamente por ser coleccionista (no para revender). También compra otras marcas. Manuel Palacio. Serrano, 39. Teléfono 225-24-36. MADRID-1

Medidores aceite, autorizados según disposiciones oficiales
SAJI
Plaza de Los Huertos, 2.
Teléfono 2604.

Campeonato de fútbol copa «delegado provincial de juventudes»

Ayer se jugó, correspondiente a este Campeonato, el encuentro entre los equipos Club Parroquial «San José» y del Hogar «San Fernando», venciendo este último por dos tantos a uno.

El primer tiempo transcurrió con dominio alterno de los equipos contendientes y sin más novedad que el gol del San José en el minuto doce.

La segunda parte del encuentro fue de claro dominio del San Fernando, que marcó los dos goles que le dieron la victoria. El primero de ellos fue en el minuto ocho y el segundo momentos antes de terminar el partido, en una falta muy bien tirada por Enrique.

XIV Campeonatos escolares
Ayer se jugaron dos encuentros de balonmano, correspondientes a los XIV Campeonatos Escolares del Frente de Juventudes, en la categoría juvenil, con los siguientes resultados:
Instituto Nacional de E. Media, 24; Escuela del Magisterio, 2.
Colegio de PP. Misioneros, 22; Taller Escuela «Angel del Alcázar», 2.

Negocio en marcha

Sitio céntrico. Aumentaría capital hasta 200.000. Con o sin colaboración personal. Teléfono 2430.

PEGASO COMET

Pedidos a:
Leyland Ibérica, S. A.

Distribuidores de la Empresa Nacional de Autocamiones, S. A. Paseo Marqués de Monistrol, 7.—Teléfono 2474400.—Madrid.
O a su concesionario:
JOSE HERNANDEZ Y HNOS., S. L.
Avenida Fernández Ladreda, 2.—Teléfono 3184.—SEGOVIA

FEBRERO 14 Día de los enamorados

La paz en el hogar es felicidad de amor

El novio desea la felicidad. La novia la espera con el matrimonio. El esposo se la ofrece a la esposa. La esposa procura lo mejor al marido.

Contribuya a su felicidad con un hogar cómodo y agradable. Le brindamos la ocasión de conseguirlo con nuestros muebles. Para hogares modestos y para todos los hogares. Precios para todos los presupuestos. Calidades garantizadas.

Muebles
F. Román López
La casa de Segovia con verdadero prestigio.

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION
J. G. E. P. F. C. P.

R. Madrid.....	23	16	3	4	44	16	35	+13
At. Madrid.....	23	13	4	6	42	27	30	+6
Zaragoza.....	23	12	4	7	57	40	28	+4
Barcelona.....	23	13	2	8	59	40	28	+6
Valencia.....	23	10	6	7	39	34	26	+2
Sevilla.....	23	9	6	8	40	34	24	+2
At. Bilbao.....	23	8	6	9	35	31	22	-2
Elche.....	23	7	8	8	42	43	22	-2
Osasuna.....	23	7	6	9	41	44	22	-2
Betis.....	23	8	6	9	31	37	22	-2
Mallorca.....	23	4	10	25	38	22	-2	
Oviedo.....	23	8	4	11	21	38	20	-2
Santander.....	23	8	3	12	28	40	19	-5
Español.....	23	6	6	11	36	45	18	-6
R. Sociedad.....	23	6	5	12	29	39	17	-5
Tenerife.....	23	4	5	14	24	47	13	-9



SEGUNDA DIVISION

Grupo primero
J. G. E. P. F. C. P.

Coruña.....	23	13	7	3	52	25	33	+9
Valladolid.....	23	13	5	5	54	26	31	+9
S. Sebastián.....	23	11	7	5	53	35	29	+5
Orense.....	23	11	6	6	30	27	28	+6
Alavés.....	23	11	4	8	40	35	26	+4
Celta.....	23	9	5	9	35	26	23	+1
Pontevedra.....	23	10	3	10	30	31	23	-1
Plus Ultra.....	23	8	6	9	37	30	22	-2
Sabadell.....	23	8	5	10	37	46	21	-3
Salamanca.....	23	9	3	11	36	43	21	-3
Gijón.....	23	8	4	11	38	44	20	-2
Indauchu.....	23	8	4	11	31	36	20	-4
Burgos.....	23	7	5	11	29	41	19	-3
At. Baleares.....	23	7	4	12	32	46	18	-4
Leonesa.....	23	7	4	12	25	47	18	-6
Basconia.....	23	7	2	14	24	44	16	-6

Grupo segundo

J. G. E. P. F. C. P.

Córdoba.....	23	12	6	5	35	17	30	+6
Málaga.....	23	10	9	4	37	25	29	+7
Murcia.....	23	10	7	6	34	23	27	+5
Levante.....	23	12	3	8	41	30	27	+5
Granada.....	23	10	6	7	37	29	26	+4
Las Palmas.....	23	11	4	8	39	31	26	+2
Hércules.....	23	11	4	8	37	35	26	+2
Huelva.....	23	10	4	9	30	33	24	+2
Jaén.....	23	10	2	11	41	31	22	-2
Mestalla.....	23	9	4	10	43	35	22	-2
Albacete.....	23	8	6	9	21	23	22	-2
Cartagena.....	23	10	2	11	29	43	22	-2
Cádiz.....	23	8	4	11	31	41	20	-2
At. Ceuta.....	23	6	6	11	24	36	18	-6
San Fernando.....	23	6	4	13	28	43	16	-8
Villarrobledo.....	23	4	3	16	19	51	11	-13

Usted vigila los alimentos que come ¿Hace igual con el aire que respira?

Procure que éste sea sano con unas pulverizaciones de Ozonopino Ruy-Ram que, mezclado con agua y lanzado a la atmósfera con su delicioso perfume de bosques, la limpia de humo, polvo y malos olores, facilitando la respiración en habitaciones reducidas o poco ventiladas.

LABORATORIOS RUY-RAM MADRID

AYUNTAMIENTO DE BERNARDOS

Subasta de resinas
Se celebrará el 16 del actual, a las doce horas. Presentación de pliegos, hasta las trece horas del día 15.
Pinos a resinar, 21.255 a vida, y 3.310 a muerte. Tasación, 635.252,74 pesetas. Precio índice, 762.303,28 pesetas. Depósito provisional, 19.057,60 pesetas importe del 3 por 100 de tasación.
Ampliación de detalles, «Boletín Oficial del Estado» número 20 y «Boletín Oficial» de la provincia número 13 del 23 y 29 de enero, respectivamente.
Bernardos, 9 enero de 1962.—El alcalde.

SEGU venció en la primera etapa de la Vuelta a Andalucía

Málaga, 11.—Ha comenzado la IX Vuelta Ciclista a Andalucía, organizada por la Agrupación Ciclista Malagueña, con patrocinio del Ayuntamiento y colaboración del diario «Sur» y Peña Malaguista.

La primera etapa se corrió sobre el circuito del parque (40 vueltas y un total de 70 kilómetros). Se calcularon en unas 50.000 las personas que presenciaron la carrera.

Clasificación individual: 1, José Segú, en 1 hora 43 minutos 40 segundos, a una media de 43,442 kilómetros por hora; 2, Jacinto Urrestarazu; 3, Vicente Luque; 4, Roberto Morales; 5, Elías del Barrio; 6, Jaime Fuyana; 7, Fulgencio Sánchez; 8, Alberto Sanz; 9, Ramón Espinosa; 10, Ramón Seco, hasta 53 corredores, todos en el mismo tiempo que el primero. El último fue Antonio Otero, que entró con una vuelta de retraso.

Por equipos, el Kas.—Alfil.

MOTOR B24 DE 115 C.V. A 2200 R.P.M.

EN SUS VERSIONES PARA TRANSPORTE Y APLICACIONES INDUSTRIALES

BARREIROS

DISTRIBUIDOR: **MOSA**
OBISPO QUESADA, 4 TELEFONO 38-38 SEGOVIA

AGENTE: **GARCIA SAN FRUTOS, S. L.**
PADRE CLARET, 6 TELEFONO 20-74

España será en el Mercado Común Europeo una "cabeza de puente" con Hispanoamérica, en una especie de "Commonwealth moral"

Su llegada a la comunidad europea no planteará muchos problemas graves

El 80 por 100 de su producción agrícola lo exporta ya ahora hacia "Los Seis"

Habrán pocos problemas o ninguno y menos obstáculos que para Gran Bretaña

Siguen los elogiosos y ponderados comentarios a la decisión española de incorporarse al Mercado Común

Nueva York, 11.—La decisión adoptada por el Gobierno español es la más importante desde que se inició la evolución para incorporar a España a la familia occidental, dice el "New York Times" en una crónica de Edwin Dale, publicada en su primera plana, y en la que se informa sobre la asociación de España al Mercado Común.

Dos horas treinta y cuatro minutos de COPENHAGUE a PALMA

Palma de Mallorca, 11.—Por vez primera ha aterrizado en el aeropuerto de esta ciudad un reactor DC-8 de pasajeros. Se trataba de un avión de la empresa danesa Scanair, fletado por la organización de la misma nacionalidad Statour, que ha cubierto el vuelo Copenhague-Palma en dos horas treinta y cuatro minutos.

El gigantesco avión, con capacidad para 120 pasajeros, fue visitado por las autoridades, periodistas, No-Do y televisión, que fueron obsequiados con un cóctel en el aeropuerto por el delegado de la organización en Baleares. Más tarde el aparato emprendió el vuelo de regreso a Copenhague con turistas.

El tráfico turístico escandinavo hacia España se verá incrementado con estos vuelos no regulares de Scanair, que recientemente llegó con reactor Caravelle a Málaga y que ahora ha traído a Mallorca un DC-8 para cubrir la creciente demanda de pasajes hacia esta isla con el propósito de seguir utilizando este tipo de aviones en su tráfico a España.

ANTENA DE MADRID Algunas calles se limpian ya con barredoras automáticas

Desfile de la moda masculina de primavera y verano
Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

Hace tiempo que se habló de adquirir máquinas para limpiar los regüeros que el aceite y los gases de los automóviles dejan sobre el asfalto y los adoquines, no sólo para mejorar la limpieza de las calles, sino también para evitar los peligros del suelo escurridizo. En especial los grandes autobuses de la E. M. T. dejan bien señalados los lugares de parada con una densa y negra capa grasienta. De modo que nada de más haría el Ayuntamiento con limpiar lo que sus propios vehículos ensucian. Pero tales máquinas no las hemos visto por ninguna parte.

Lo que sí funcionan ya son tres barredoras automáticas, o sea, aspiradoras de tracción mecánica, dos de ellas adquiridas recientemente. Con estas máquinas el trabajo no sólo es más llevadero para el personal de limpiezas, sino más rápido. Naturalmente, tan corto número de barredoras mecánicas sólo pueden atender a una pequeña parte de los miles de calles que tiene Madrid. Se las utiliza especialmente en calles y avenidas despejadas, en turnos de día y noche, como en la Ciudad Universitaria, avenida de Portugal, la ronda de Francisco Silveira, el Paseo del Prado, la calle de Alfonso XII, etc.

El que vaya a celebrarse en Madrid un desfile de la moda masculina ya casi ha dejado de ser noticia rara

ELOGIOSOS COMENTARIOS DE LOS PERIODICOS LIBERALES BELGAS

Bruselas, 11.—La cadena de periódicos liberales («La Meuse», de Lieja; «La Litterne», de Bruselas, y «Le Matin», de Amberes, insertan un comentario en el que se dice que los observadores europeos califican de «realista y lúcida gestión española para una asociación progresiva, es decir, prudente, al Mercado Común», así como un testimonio «del mejoramiento de la economía». «La primera fase del plan de estabilización, dice, se ha terminado seis meses antes de la fecha prevista y con éxito. Cita el estudio del Banco Central sobre el crecimiento de la economía española y afirma que ese aumento en los cinco o seis años próximos significaría un aumento del cincuenta por ciento de la producción actual de esta economía.

Cita como una de las aportaciones que España llevará al Mercado Común su condición de «cabeza de puente» con Hispanoamérica en una especie de «Commonwealth moral». «Asociada útil, geográficamente unida a la Europa de los Seis, y políticamente occidental, España es también un asociado solvente». «Es miembro del fondo monetario internacional. En 31 de julio de 1961 sus reservas en divisas ascendían a cerca de setecientos millones de dólares el saldo favorable del balance comercial español en 1962». «Por lo que respecta a las inversiones privadas, se advierte la indicación segura de la determinación española de enfrentarse con la libre competencia internacional».

ESPAÑA NO HACE COMO LOS NEUTRALES O NEUTRALISTAS, DICE «LA GAZETTE DE LIEGE»

Bruselas, 11.—«España evoluciona de la manera más espectacular», dice «La Gazette de Liege», en un comentario que comienza diciendo: «Acabamos de enterarnos de una buena noticia: España pide formar parte del Mercado Común» y en el que como los principales rotativos belgas elogia a este país por la decisión adoptada y pone de relieve las ventajas que la aportación española significará para la comunidad europea.

Refiriéndose a la petición formulada por España dice que su «asociación» es susceptible de «llegar a una integración completa». «Es decir, que España no hace como algunos neutrales o neutralistas que solicitan una asociación a los «Seis», pero no quieren llegar a la integración completa. Estos quieren aprovechar el Mercado Común, pero sin someterse a la política común que quieren los Seis y hacia la cual están en marcha».

«España evoluciona de la manera más espectacular, añade. Somos testigos de esto cada año. Va progresando hacia una libertad cada vez más completa, hacia la mayor justicia social, hacia un mayor bienestar, hacia una mayor cultura. Su economía, que había sido totalmente destruida por la Revolución, está repuntándose. La primera fase del plan de estabilización financiera está terminada y en este año, España se encuentra con ochocientos cincuenta millones de dólares de reserva».

Después de aludir a la progresiva industrialización de España, «La Gazette de Liege» pondera las posibilidades de inversión que este país ofrece al grupo de los Seis». «Con prudencia, sigue diciendo, España prevé que le hará falta un cierto tiempo para adaptar su economía a la de los Seis».

Se refiere también a la sincronización—que advierten los observadores bien informados—de la economía y del resto de su organización social y política con la del resto de la pequeña Europa. «La llegada de España a la comunidad europea será beneficiosa y no planteará muchos problemas graves. El ochenta por ciento de su producción agrícola es exportada actualmente hacia los Seis. Es decir, que habrá poco problema o que no habrá problema».

«La acogida reservada a esta solicitud ha sido favorable en París», afirma el periódico. «Bélgica, concluye, sólo puede aprobar la decisión favorable que esperamos que el Gobierno no dejará de tomar a este respecto».

LA PRENSA SUIZA SE HACE ECO DE LA DECISION ESPAÑOLA

Ginebra, 11.—Los principales periódicos suizos dan cuenta de la petición española de asociación con el Mercado Común.

«En el momento en que Madrid toma esta decisión histórica para España, no es inútil, dice «La Gazette de Lausanne», citar la importancia económica de este país. Según las más recientes cifras del último informe de la O. E. C. E. y de un estudio de la Unión de Bancos Suizos, España ha continuado estos últimos años un progreso de saneamiento financiero

(Continúa en la página 3)

LA O. A. S. ESTA PREPARANDOSE PARA UNA LARGA GUERRA EN ARGELIA

Ha sido descubierta y obligada a rendirse una banda armada de dicha organización operando en forma de guerrillas

30.000 agentes de policía y gendarmes, concentrados en París para evitar incidentes que se temen por parte de los comunistas

Argel, 11.—El descubrimiento de la primera gran banda armada de la O. A. S. operando en forma de guerrillas, ha conmovido a muchos funcionarios de Argel de que la organización destinada se está preparando para una larga guerra como la que la actualidad llevan a cabo los insurgentes argelinos.

La banda la formaban unos cuarenta hombres, con uniformes caquis y brazaletes blancos y negros de la O. A. S. Todos iban armados con armas automáticas. Fueron capturados por tropas francesas cerca de Pihppeville, rindiéndose sin hacer fuego.

Hasta ahora la O. A. S. ha llevado a cabo sus actividades principalmente en las ciudades, pero en las últimas semanas se anunció que estaban organizando comandos en el «Bled» (montañas argelinas) que millares de hombres de Argel habían recibido órdenes secretas de movilización.—Efe.

MILES DE SOLDADOS HAN CADO OTRA VEZ LA CASBA DE ARGEL

Argel, 11.—Por segunda vez en la actualidad...

(Continúa en la página 3)

Piden la «huelga de amor» contra las armas nucleares

Londres, 11.—Las esposas de destacados políticos británicos han recibido la petición de que «retengan su amor» a sus maridos hasta que éstos acuerden trabajar en beneficio de la abolición de las armas nucleares, según dice el "Sunday Telegraph".

¿Powers es un héroe? ¿O un traidor que ha traicionado a su país?

¿Por qué no hizo estallar su avión antes de caer en territorio ruso? se pregunta «New York Herald Tribune»

Va a ser interrogado por varios funcionarios apropiados

Nueva York, 11.—"New York Herald Tribune" pregunta en un editorial si Powers es un héroe o un hombre que ha traicionado a su país. El diario agrega que las autoridades podrán ahora dirigirle una serie de preguntas. Dice que Powers era un empleado privado que cobraba un buen sueldo por su delicada y peligrosa misión. Deberá responder a varias preguntas, entre otras por qué sabiendo que ni él ni su avión iban a caer en manos enemigas, no hizo que el avión estallase y él muriera. "¿Por qué no usó el veneno que tenía consigo o la pistola que portaba?"

Varios diarios, y entre ellos el «Herald», ven en el intercambio de espías una posible tregua en la guerra fría.

PRYOR FUE INTERROGADO CONTINUAMENTE DURANTE SU CAUTIVERIO

Nueva York, 11.—Frederic Pryor, el estudiante norteamericano que ayer fue entregado a las autoridades

de su país por los rusos, llegó hoy a los Estados Unidos.

A su llegada declaró que no había sido ni golpeado ni maltratado físicamente durante su prisión, aunque sí fue interrogado continuamente.

Tiene 28 años de edad y, como se recordará, desapareció de la Universidad de Berlín occidental el 25 de agosto último. Más tarde se supo ha-

bía sido detenido por la policía alemana oriental.

POWERS SERA INTERROGADO POR FUNCIONARIOS APROPIADOS

Washington, 11.—El piloto norteamericano Francis Gary Powers ha reunido hoy con los miembros de su familia en un lugar secreto según ha anunciado a primera hora de la tarde la Casa Blanca.

En una declaración oficial, se dijo que Francis Gary Powers se encuentra ahora en Estados Unidos, pero no se ha informado de su estado de salud ni de su familia, después de haber estado en avión a primera hora de la mañana.

«Powers—añade el anuncio—recibe estar en buenas condiciones físicas y, como anteriormente se había informado, será objeto de una entrevista por parte de funcionarios norteamericanos apropiados».

Se informa también que James Donovan, abogado de Nueva York que colaboró con el Gobierno en la liberación de Powers, ha regresado al mismo avión.

Se cree pasarán diez días antes que las autoridades permitan a la prensa entrevistar a Powers.

LA SEÑORA

Doña Laura Muñoz Calvo

Ha fallecido en Santiuste de San Juan Bautista el día 11 de febrero de 1962 a los 37 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su esposo don Pablo Martín Alonso; hijo José María Martín Muñoz; madre doña Victoria Calvo Hernández; madre política doña Angelina Alonso Ortigosa; hermanos doña Lucinia, don Clementino, doña Joaquina; hermanos políticos don Jesús, don Carlos, don Juventino, don Isaac Fernández Casanova, doña Clementina Escobar Rogero y doña Elvira Rico Muñoz; tíos, primos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a una oración por el eterno descanso de su alma.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

Importación de harina de carne de la ARGENTINA que se venderá a nueve pesetas el kilo

La nacional se vende entre 9'50 y 10'50

Madrid, 11.—En círculos argentinos existe la creencia de que se va a realizar de la Argentina una importación de harina de carne por un total de 2.000 toneladas. Parte de esta misma será ofrecida en el mercado a un precio aproximado de 9 pesetas por kilo. La harina de carne de producción nacional se cotiza entre 9,50 y 10,50 pesetas por kilogramo.

†
EL SEÑOR

D. Anacleto Maroto Luengo

Falleció en Migueláñez el día 28 de enero de 1962 a los 80 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolado hijo don Eusebio Maroto Gómez; hija política doña Daría Herranz Fuentes; nietos, hermanos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la misa de privilegio, que tendrá lugar el día 15, a las once de la mañana, en la iglesia de dicho pueblo.